

मे 15, 2020

प्रिय JCPS परिवार,

असाधारण परिस्थितिहरूमा तपाईंको विद्यार्थीको शिक्षालाई निरन्तरता दिइरहेको कुरा सुनिश्चित गर्न तपाईं र हाम्रा शिक्षकहरूले गरिरहनुभएको अथक प्रयास देखेर हामी अचम्भित भईरहेका छौं। प्रत्येक हप्ता, 90 प्रतिशत भन्दा बढी JCPS विद्यार्थीहरूले आफ्ना शिक्षकहरूसँग सञ्चार गरिरहेका छन् र गैर-पारम्परिक शिक्षा (NTI) मा सहभागी भइरहेका छन्। घरमा-स्कूलले तपाईंको विद्यार्थीले परम्परागत कक्षाकोठामा पाउने निर्देशनहरूसँग मेल नखाने कुरा हामीलाई थाहा छ, यद्यपि हामी यो प्रयासमा उत्साहित छौं। यहाँ केही अपडेटहरू छन् :

प्रयाजुएट गर्ने सिनियरहरू : तपाईंको लागि एउटा [वेब पेज](#) बनाईएको छ। यसमा प्रत्येक स्कूलको भर्चुवल स्नातक समारोहको कार्यक्रमको जानकारी र क्याप र गाउन पिकअपको तालिकाको साथै 2020 को कक्षाको लागि समुदायद्वारा प्रायोजित समारोहहरूको सूची JCPS को [YouTube च्यानल](#)मा प्रत्यक्ष प्रसारण हुनेछ। तपाईं आफ्नो स्कूलको भर्चुवल स्नातक समारोहमा सहभागी हुनुहुनेछ भनेर हामी आशा गर्दछौं। यसमा तपाईंको प्रिन्सिपल र सहपाठीले भाषण दिनुहुनेछ, सिनियरहरूको नाम पढिने र पोष्ट गरिनुको साथै तपाईंको स्कूलको 2020 भिडियोको क्लास समावेश हुनेछन्। स्नातक गर्ने सबै 28 वटा कक्षाहरूका लागि भिडियोहरू [यहाँ](#) फेला पार्न सकिन्छ।

स्कूलबाट चीजहरू लिने : हाम्रो भवनहरू मार्चमा बन्द हुँदा तपाईंले स्कूलमा छोडिएका कुनै पनि चीजहरू लिने अवसरहरूको बारेमा स्कूलहरूले तपाईंसँग कुराकानी गर्नेछ। तपाईंले आफ्नो विद्यार्थीको लकर वा कक्षाकोठामा छोडेको तपाईंको सामानहरू वितरण गर्नको लागि ड्राइभ-थ्रु र हिंडने सेट अप गरेको बारेमा तपाईंको स्कूलले तपाईंलाई मिति र समय सूचित गर्नेछ।

NTI सर्वेक्षण : अभिभावक र विद्यार्थीहरू, JCPS ले तपाईंको NTI अनुभवको बारेमा तपाईंको विचारहरू सुन्न चाहन्छ। अभिभावकलाई यो [सर्वेक्षण](#)मा प्रतिक्रिया प्रदान गर्न प्रोत्साहित गरिन्छ। हामीले विद्यार्थीहरूका लागि अर्को सर्वेक्षण डिजाइन गरेका छौं। विद्यार्थीहरूले यो [सर्वेक्षण](#)मा सहभागी हुन सक्छन्।

राम्रो भिडियोहरू महसुस गर्नुहोस् : मार्च 13 मा स्कूलहरू बन्द भएदेखि JCPS का विद्यार्थीहरू, अभिभावकहरू, शिक्षकहरू र कर्मचारीहरूले अविश्वसनीय कार्य गरेका छन्। हाम्रो [YouTube च्यानल](#)मा धेरै प्रेरणादायक कथाहरू पाउन सकिन्छ।

हामी आशा गर्दछौं कि यी सञ्चारहरू सहयोगी छन् किनभने हामी तपाईंलाई यी असाधारण समयहरूमा JCPS मा के भइरहेको छ भनेर तपाईंलाई अप-टु-डे ट राख्ने प्रयास गर्नेछौं। र [फेसबुक](#), [ट्विटर](#) र [इन्स्टाग्राम](#) (@JCPSKY) मा हामीलाई अनुसरण गर्न नबिर्सनुहोस्!